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_Vocé estd recebendo o seu Caderno de Questdes,
" contendo 60 (sessenta) questdes objetivas de mditipla
escolha, numeradas de 01 a 60, em ordem sequencial.
Confira a sequéncia numérica de seu Caderno de Questdes
antes de iniciar a resolugdo, assim como o nimero de
paginas, comunicando, imediatamente, ao Fiscal de Sala,
emcasode repeticdo ou auséncia de questdo ou pagina.

_ Voceé deve conferir, na capa do Caderno de Questtes e no

rodapé das paginas internas, o nivel e o cargo a que este
Caderno de Questdes se refere. Caso vocé tenha recebido
um Caderno de Questdes que ndo corresponda ao mesmo
nivel e cargo descritos no seu Cartdo Resposta,
comunique imediatamente ao Fiscal de Sala e exija o
Caderno de Questdes correto.

As respostas das questdes objetivas de multipla escolha do
" Caderno de Questdes deverdo ser transcritas para o
Cartdo Resposta com caneta esferografica de tinta preta
fabricada em material transparente.

Para cada questdo da Prova Objetiva de Mdltipla Escolha
existirdo 04 (quatro) alternativas de resposta (A, B, CeD),
das quais apenas uma sera correta, de acordo com o
comando da questdo. A marcagdo de mais de uma no
Cartdo Resposta anula, automaticamente, a resposta da
questao.

TECNICO EM INFORMATICA _
DO REGISTRO MERCANTIL NiVEL |

INSTRUCOES ESPECIAIS

_ A Prova Discursiva devera ser manuscrita na Folha de
- Redacio, em letra legivel . com caneta esferografica de
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tinta preta fabricada em material transparente.
A Prova Discursiva devera respeitar o minimo de 20
(vinte) linhas e o méximo de 30 (trinta) linhas, sob pena de
perda na pontuacdo da mesma.

AFolha de Redag&o nao podera ser assinada, rubricada,

“nem conter, em outro local que ndo o apropriado,

qualquer palavra ou marca que a identifique, sob pena de
anulagdo da Prova Discursiva. Assim, a detecgdo de
qualquer marca identificadora no espacgo destinado a
transcrigdo do texto definitivo acarretara a anulacédo da
prova.

.~ O tempo maximo disponivel para realizagdo da Prova

Objetiva de Mdltipla Escolha e da Prova Discursiva é de
5h (cinco horas), ja incluido o tempo destinado a
identificac@o e ao preenchimento do Cartdo Resposta e
da Folha de Redacéo.

__ Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio da
~ prova, o candidato podera entregar o seu Caderno de

Questdes, seu Cartdo Resposta e a sua Folha de
Redacao, e retirar-se da sala de prova.

= Os 3 (trés) Ultimos candidatos s6 poderdo sair da sala de

prova juntos.

.. Sera permitido ao candidato levar consigo o Caderno de

Questdes e o Gabarito desde que nos dltimos 30 (trinta)
minutos antes do término da prova.
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Leia o texto e responda o que se pede no comando das
questdes.

VICIADOS EM APLICATIVOS

Ao deixar decisdes com o mundo virtual, afeto minha
criatividade.

De uns tempos para cé, ninguém mais dirige sem Waze.
Mesmo sabendo o caminho, as quebradas, os truques.
Confesso: conhego bastante bem Sao Paulo e mal sei usar o
aplicativo. Nao que eu seja contra. Ha muitos anos, no Japéo,
fiquei deslumbrado com a possibilidade de chegar aonde
quisesse. O aplicativo também me salvou em uma viagem a
Alemanha. Quando o Waze desembarcou aqui, achei 6timo. Mas
ai estava com um amigo, indo para minha casa. Um caminho
conhecidissimo ele botou o Waze.

- E melhor - respondeu ele, com expressao de esfinge.

Fomos. O trajeto congestionado. Propus uma rota
alternativa. O motorista néo gostou. Deu uma guinada a direita.

-Por que virou?

-O Waze mandou. Aqui esta vazio.

Estava. Todos os veiculos, todos viraram imediatamente
na mesma direcdo, congestionando toda a rua. Obvio. O
aplicativo dissera para fazerem o mesmo. E ai foi: uma sucessao
de conversdes, desvios, para chegar a novos congestiona-
mentos. Quem vive ha muito tempo em uma cidade tem seus
truques. O Waze segue a l6gica, inclusive de quilometragem.
Mas n&o da margem ao jeitinho pessoal, que &, frequentemente,
a salvagéo. Por exemplo, seu eu vou para o Rio de Janeiro,
quero pegar a Ayrton Sena, que € uma rodovia mais tranquila em
termos de caminhdes. O Waze sempre indica a Dutra. Quando
ha outro no volante, comeca a briga.

- Vai pela direita.

- O Waze estd mandando a esquerda.

-Mas eu prefiro...

- Emelhor. Diz que esta vazia.

-ENTRAADIREITADE UMAVEZ!

Mas a questdo ndo é exatamente essa. Motoristas
experientes abdicam de todo seu conhecimento. Anos de trafego
paranao pensarem um segundo sequer no caminho.

Nao sou maluco por aplicativo. Até hoje néa incorporei a
Siri a minha vida. Fico satisfeita em teclar. Sim, é uma facilidade.
Temos de viver entre tantas.

Existe uma tal Alexia, que torna a casa inteligente. Uma
companheira. L& as noticias, toca musica, prevé o tempo.
Controla a casa. Pede comida. Até conta piadas. Ha também a
Siri, ja citada aqui, e o Google Home, Aplicativos que cuidam da
sua, daminha, da nossa vida.

Fazem parte de uma mesma tendéncia. Deixar tarefas e
decisées por conta do mundo virtual. Ninguém mais tem de
escolher uma musica. Basta abrir uma lista do Spotfy, que nem
precisa ser sua mesmo, mas de alguém que vocé admira. E
fascinante. Mas sinto que cada vez mais me torno menos
criativo. Se eu sigo o caminho do Waze, nunca entrarei por acaso
em uma ruazinha diferente e apaixonante. Se me entrego a
Alexia, algo do meu estilo e modo de ser estara se transfor-
mando.

N&o importa o que eu diga agora, sempre sera
incrivelmente careta. Os aplicativos estZo ai, mais cedo ou mais
tarde também me entregarei a eles, e assim o mundo vai. S6 me
pergunto: cada vez que eu abdicar de uma pequena capacidade
de tomar decisées, ndo estarei abrindo mao de uma partezinha
de minha humanidade?

Fonte: CARRASCO, Walcir, VEJA, 20 de agosto 2021.

( www.fundacaocetap.com.br —

O texto “Viciados em Aplicativos” apresenta uma preacupacio
existencial:

A) sobre o engarrafamento nas grandes cidades.

B) com a perda da humanidade do autor.

C) de medo em se viciar em aplicativos.

D) com a pouca confiabilidade dos artefatos tecnoldgicos.

A sindrome da dependéncia digital d4-se a denominagdo de:
A) claustrofobia.

B) homofobia.

C)necrofobia.

D) nomofobia.

Completa o didlogo seguinte com adequacgéo a norma culta:

“-Vai pela direita.
- O Waze esta mandando a esquerda.
-Mas eu prefiro ...”

A)-Mas eu prefiro dobrar a esquerda.

B) - Mas eu prefiro mais a direita.

C)- Mas eu prefiro mais a direita do que a esquerda.
D)- Mas prefiro menos Waze e mais minha opgéo.

Leia o excerto a seguir: (...) fiquei deslumbrado com a
possibilidade de chegar aonde quisesse.”. Sobre ele, é
adequado afirmar:

A)“aonde” pode ser substituido por “onde” sem provocar desvio.
B)Aforma “quisesse” é de pretérito perfeito.

C) O verbo auxiliar “deslumbrado” esta no participio.

D) O sentido de deslocamento do verbo “chegar” abona o uso de
“aonde”.

Assinale a alternativa que analisa o excerto: “Até hoje néo
incorporei a Siri a minha vida.” inadequadamente:

A) O acento grave é optativo com pronome possessivo.

B) O sentido de “incorporar” é o de “incluir.”

C) O autor ndo descarta o futuro uso da Siri.

D) O emprego da virgula, apds “hoje”, provocaria desvio da
norma padrao.

Assinale a alternativa que apresenta a perfeita relagdo entre
aplicativo (12 Coluna) e destinagéo (22 Coluna):

1-Waze ( ) Assistente inteligente para aparelho da
Apple.
( )Aplicativo que auxilia a configuragao de
dispositivos como alto-falante Speaker.
( )Instrutor de navegacgao de transito.
( ) Assistente virtual que conversa, intera-
ge e executa inclusive pesquisa em inter-
net.

2- Siri
3- Google home

F4-Alexa

- J
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A) (1), (2), (3), (4).
B)(1), (4), (3).(2)-
C)(2).(3), (1), (4).
D)(4). (2). (1), (3)-

A opgéo grafica “Caps Lock” (letra maitscula) em: *- ENTRA A
DIREITADE UMAVEZ!" sugere:

A) o grau de distensao na conversa dos ocupantes do veiculo.
B)a énfase dada a mensagem.

C)aimitacdo do modo de falar coloquial dos GPS.

D) que, se ndo houver manobra imediata, perde-se a dire¢éo
desejada.

Analise as afirmativas e marque a alternativa correta sobre o
contetido e a estrutura textual.

I- O termo “careta” conota ultrapassado.

II- Travessdes e verbos de elocugao sinalizam o discurso direto
presente no texto.

Ill- A opgdo pelo Waze pode cercear o acesso a lugares
pitorescos.

IV- Expresséo de “esfinge” sugere ar enigmatico.

A) Todas as afirmativas estéo corretas.
B) Somentel e |V estéo corretas.

C) Somente lll e IV estdo corretas.
D)Somentel, |l e IV estdo corretas.

Ha adequagdo na andlise fonética e morfolégica da palavra
somente em:

A) aplicativos: 11 letras - 5 fonemas - substantivo.

B)temos: 5letras - 4 fonemas - verbo.

C)tranquila: 9 letras - 8 fonemas - adjetivo.

D)volante: 7 letras - 7 fonemas - substantivo.

Questdo

Assinale a alternativa em que o emprego do acento grave denota
um certo grau de intimidade.

A)“-ENTRAADIREITADE UMAVEZ!".

B)“- O Waze esta mandando a esquerda.”.

C) “Até hoje ndo incorporei a Siri a minha vida.”

D) “Se me entrego a Alexia, (...)".

wIlly-{ ETICA NO SERVICO PUBLICO )

gremm——

Utilize os preceitos do Decreto n. 8.420/2015 e suas
alteragoes pararesponder as questoes 11 e 12 aseguir.

{ www.fundacaocetap.com.br >~

C)Mantida a decisdo administrativa sancionadora, sera concedi-
do a pessoa juridica novo prazo de trinta dias para cumprimento
das sangdes que lhe foram impostas, contado da data de publi-
cacdo danovadecisao.

D) A pessoa juridica contra a qual foram impostas san¢des no
PAR e que nao apresentar pedido de reconsideragdo devera
cumpri-las no prazo de trinta dias, contado do fim do prazo para
interposi¢do do pedido de reconsideragéo.

As pessoas juridicas estdo sujeitas as seguintes sangdes
administrativas, nos termos do art. 6° da Lei n.° 12.846/2013 e
suas alteragdes:

I-multa.

II- publicagdo extraordinaria da decisdo administrativa
sancionadora.

Apés a analise dos itens, marque a alternativa correta:
A)Apenas o item | esta correto.

B)Apenas o item |l esta correto.

C)Ambos os itens estdo corretos.

D)Ambos os itens estdo errados.

Qual cadastro contera informagdes referentes as sangdes
administrativas impostas a pessoas fisicas ou juridicas que
impliquem restricdo ao direito de participar de licitagées ou de
celebrar contratos com a administragéo publica de qualquer
esferafederativa?

A) O Cadastro Nacional de Empresas Licitantes Suspensas -
CELS.

B) O Cadastro Nacional de Empresas Inidéneas e Suspensas -
CEIS.

C) O Cadastro Brasileiro Restritivo de Pessoas Juridicas -
CBRPJ.

D) O Cadastro Brasileiro de Pessoa Juridicas Corruptas -
CBPJC. '

A exclusdo dos dados e informagdes constantes do CNEP se
dara com fim do prazo do efeito limitador ou impeditivo da sangao
ou mediante requerimento da pessoa juridica interessada, ap6s
cumpridos os seguintes requisitos, quando aplicaveis:

I- cumprimento parcial do acordo de leniéncia;

ll- reparacdo do dano causado;

111- quitag&o da multa aplicada.

Estéo corretos:
A)ositenslell.
B)ositenslielil.
C)ositenslelll.
D)todos ositens.

Sobre o Processo Administrativo de Responsabilizacdo - PAR,
apenas nao se pode afirmar:

A) Da decisdo administrativa sancionadora cabe pedido de
reconsideragdo com efeito devolutivo, no prazo de trinta dias,
contado da data de publicagéo da deciséo.

B) A autoridade julgadora tera o prazo de trinta dias para decidir
sobre a matéria alegada no pedido de reconsideragao e publicar
nova deciséo.

AlLein. 12.846/2013 deve ser considerada para analisar as
questoes 15,16 e 17.

(Er=ED(15)

Leia a afirmacgéo seguinte e marque a alternativa que a analise
corretamente nos termos da Lei n. 12.846/2013: “A condenagao
torna certa a obrigacédo de reparar, integralmente, o dano causa-
do peloilicito, cujo valor sera apurado em posterior liquidagao, se
nédo constar expressamente da sentencga.”.
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A) A afirmacdo estad totalmente de acordo com a Lei
n. 12.846/2013.

B) A afirmagédo estd em desacordo com a Lei n. 12.846/2013
porque o valor é apurado antes daliquidagao.

C)Aafirmacgao esta parcialmente correta pois o valor sera apura-
do em ato posterior a liquidagdo mesmo que conste expressa-
mente na sentenca.

D)Aafirmacao esta errada, ja que a reparagio pode ser parcial.

Sobre as disposicdes finais da Lei em questio que trata sobre a
responsabilizacdo administrativa e civil de pessoas juridicas
pela pratica de atos contra a administracdo publica, nacional ou
estrangeira, e da outras providéncias, apenas nio se pode
afirmar:

A) A pessoa juridica sera representada no processo
administrativo na forma do seu estatuto ou contrato social.

B) As sociedades sem personalidade juridica ndo poderéo ser
representadas pela pessoa a quem couber a administragdo de
seus bens.

C)Apessoa juridica estrangeira sera representada pelo gerente,
representante ou administrador de sua filial, agéncia ou sucursal
aberta ou instalada no Brasil.

D) Esta Lei aplica-se aos atos lesivos praticados por pessoa
juridica brasileira contra a administragdo publica estrangeira,
ainda que cometidos no exterior.

Prescrevem em 5 (cinco) anos as infragées previstas nesta Lei,
contados:

I- da ciéncia da infragao.

ll- no caso de infragdo permanente ou continuada, do dia em
que tiver iniciado.

Apés a anélise das assertivas, marque a alternativa correta:
A)Apenas a assertival esta correta.

B)Apenas a assertiva |l esta correta.

C)Ambas as assertivas estdo corretas.

D)Ambas as assertivas estao erradas.

As questdes 18,19 e 20 devem ser respondidas de acordo
com a Lei n. 13.709/2018 (Lei Geral de Protegio de Dados
Pessoais -LGPD).

Marque a unica alternativa que ndo completa corretamente o
enunciado do art. 9°que assim disp&e: “O titular tem direito ao
acesso facilitado as informagBes sobre o tratamento de seus
dados, que deverdo ser disponibilizadas de forma clara,
adequada e ostensiva acerca de, entre outras caracteristicas
previstas em regulamentag&o para o atendimento do principio do
livre acesso:”

A) finalidade especifica do tratamento.

B) forma e duragdo do tratamento, observados os segredos
comercial e pessoal.

C) identificag&o do controlador.

D) informacgdes de contato do controlador.

Sobre o legitimo interesse do controlador, apenas ndo se pode
afirmar;

A) Quando o tratamento for baseado no legitimo interesse do
controlador, somente os dados pessoais estritamente
necessarios para a finalidade pretendida poderao ser tratados.

(_www.fundacaocetap.com.br )—

B) O controlador devera adotar medidas para garantir a
transparéncia do tratamento de dados baseado em seu legitimo
interesse.

C) O legitimo interesse do controlador somente podera
fundamentar tratamento de dados pessoais para finalidades
legitimas, consideradas a partir de situagdes concretas, que
incluem, mas nao se limitam a apoio e promog#o de atividades
do controlador.

D) A autoridade nacional podera solicitar ao controlador relatério
de impacto a protecéo de dados pessoais, quando o tratamento
tiver como fundamento seu interesse pecuniario, observados os
segredos profissionais.

O tratamento de dados pessoais sensiveis podera ocorrer sem
fornecimento de consentimento do titular, nas hipéteses em que
forindispensavel para:

A) cumprimento de obrigagdo moral ou regulatdria pelo
controlador.

B) protecdo da vida ou da incolumidade fisica do titular ou de
terceiro.

C) tratamento exclusivo de dados necessarios a execugéo, pela
administragdo publica, de politicas publicas previstas em leis ou
regulamentos.

D) realizagdo de estudos por érgdo de pesquisa, garantida,
sempre que possivel, a identificacdo dos dados pessoais
sensiveis.

LEGISLACAO

A Lei Estadual n.” 5.810/1994 e alteragdes que dispSem
sobre o Regime Juridico Unico dos Servidores Publicos
Civis da Administragdo Direta, das Autarquias e das
Fundagcdes Publicas do Estado do Para devera ser
utilizada para responder as questdes 21,22 e 23.

Sobre a matéria atinente a transferéncia do servidor, apenas néo
se pode afirmar:

A) Cabera a transferéncia a pedido do servidor ou por permuta, a
requerimento de ambos os servidores interessados.
B)Atransferéncia sera processada atendendo a conveniéncia do
servidor desde que no 6rgéo pretendido exista cargo vago, de
igual denominag&o.

C) O servidor transferido somente podera renovar o pedido, apos
decorridos 2 (dois) anos de efetivo exercicio no cargo.

D) Sera concedida a transferéncia para cargos que tenham
candidatos aprovados em concurso, com prazo de validade nao
esgotado.

Referente ao tempo de servigo, analise as assertivas seguintes e
marque a alternativa correta:

I- Considera-se como tempo de servico publico o exclusivamente
prestado a Unido, Estados, Distrito Federal, Municipios,
Autarquias e Fundacdes instituidas ou mantidas pelo Poder
Publico.

1I- Para efeito de aposentadoria e disponibilidade é assegurada,
ainda, a contagem do tempo de contribuigdo financeira dos
sistemas previdenciarios, segundo os critérios estabelecidos em
lei.

lll- Constitui tempo de servigo publico, para todos os efeitos
legais, inclusive para estabilidade, o anteriormente prestado pelo
servidor, qualquer que tenha sido a forma de admissao ou de
pagamento.
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A) Estdo corretas as assertivasie ll.
B) Estdo corretas as assertivas i e |1l
C) Estao corretas as assertivas Il e lll.
D) Estéo corretas todas as assertivas.

Com base nas determinagbes sobre a licenga, analise as
Afirmativas a seguir e marque a alternativa correta:

F A

O servidor notificado que se recusar a submeter-se a

inspegdo médica, quando julgada necesséria, tera sua
licenga cancelada automaticamente. (Afirmativa 1)

PORQUE
Alicenca nado podera ser prorrogada de oficio, mas apenas

mediante solicitagdo. (Afirmativa II)

%, y

A)Ambas as Afirmativas | e |l estdo corretas, mas a ll ndo justifica
al.

B) Apenas a Afirmativa | esta correta e a Afirmativa Il nédo a
justifica.

C)Ambas as Afirmativas | e |l estdo erradas.

D)Apenas a Afirmativa Il esta correta e justifica a Afirmativa 1.

{ www.fundacaocetap.com.br —

Leia o trecho do artigo 54 e analise as Assertivas a seguir:

“A Gratificagdo de Desempenho de Atividade Mercantil - GDAM,
criada pela Lei n.° 6.673, de 2 de agosto de 2004, sera paga
trimestralmente com base na reserva mensal de 3,33% (irés
inteiros e trinta e trés centésimos por cento) do total da receita de
servicos arrecadado pela JUCEPA, no periodo.” (Art. 54). A
avaliagdo trimestral de desempenho sera devida em duas
etapas:

(Assertiva 1) 12 Etapa - Avaliacdo Individual: correspondente a
40% (quarente por cento) do valor da GDAM e representa o grau
de desempenho do colaborador; e

(Assertiva It) 22 Etapa - Avaliagao Institucional: correspondente a
60% (sessenta por cento) do valor da GDAM e representa o grau
de desempenho institucional.

Apos a analise das Assertivas, marque a alternativa correta:
A)Ambas as Assertivas i e |l estdo corretas.

B)Apenas aAssertiva | esta correta.

C)Ambas as Assertivas | e || estdo erradas.

D)Apenas a Assertiva ll esta correta.

As questoes 24, 25, 26 e 27 deverao ser respondidas com
base na Resolugdo n.° 05 de 15 de junho de 2009 e
alteragdes (Regimento Interno da JUCEPA).

A Lei n. 13.709/2018 (Lei Geral de Protegdo de Dados
Pessoais - LGPD) e alteragdes deverao ser utilizadas para
analisar e responder as questoes de 28 a 30.

Nos termos do art. 16, apenas ndo constitui competéncia do
Plenario da JUCEPA:

A) efetuar a correicdo permanente dos servigos da JUCEPA.
B) determinar a intervengéo nas unidades descentralizadas e
junto aos prepostos, em face de irregularidades devidamente
apuradas e comprovadas.

C) examinar e aprovar a proposta orgamentaria, a prestagdo de
contas e o plano de trabalho para o exercicio seguinte.

D) resolver as ddvidas suscitadas pela Presidéncia ou pelos
vogais sobre a interpretacdo do Regimento interno da JUCEPAe
suas omissoes.

AAvaliagdo de Desempenho Individual tem por objetivos:
I-valorizar e reconhecer o desempenho eficiente do servidor;
II-fornecer subsidios a gestdo da politica de recursos humanos;
liI- contribuir para a implementagao do principio da eficiéncia na
JUCEPA.

Estdo corretos:

A)apenasositenslell.

B)apenasositenslielll.

C)apenasositensielll.

D)todos ositens.

Sao atribuigdes do Comité da Qualidade, exceto:

A) proceder a avaliagao critica do sistema da qualidade.

B) promover a divulgagdo da politica da qualidade e incentivar
sua aplicagéo.

C) apreciar e aprovar o programa anual de treinamento e
educacgdo—PATE.

D) analisar e propor ao Plenario agdes que objetivem a garantia
elou o aperfeigoamento do sistema da qualidade.

Questio

Nos termos do inciso | do art. 7°, o tratamento de dados pessoais
podera ser realizado mediante o fornecimento de consentimento
pelo titular. Sobre esse consentimento, apenas nao se pode afir-
mar:

A) E vedado o tratamento de dados pessoais mediante vicio de
consentimento.

B) Caso o consentimento seja fornecido por escrito, esse devera
constar de clausula destacada das demais clausulas contratuais.
C) Cabe ao controlador o 6nus da prova de que o consentimento
foi obtido em conformidade com o disposto nesta Lei.

D) O consentimento devera referir-se a finalidades determina-
das, e as autorizagbes genéricas para o tratamento de dados
pessoais serdo validas.

O término do tratamento de dados pesscais ocorrera nas
seguintes hipoteses:

I-fim do periodo de tratamento;

II-determinagé&o da autoridade nacional, quando houver violagédo
ao disposto nestaLei;

llI- verificacao de que a finalidade foi alcangada ou de que os
dados deixaram de ser necessarios ou pertinentes ao alcance da
finalidade especifica almejada.

Depois da leitura e analise dos itens, marque a alternativa
correta:

A)Ositens|ell estdo corretos.

B)Apenas ositens Il e lll estdo corretos.

C)Apenas ositens | e lll estdo corretos.

D)Apenasositens | e ll estdo corretos.
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L eia as assertivas a seguir que tratam sobre a “Responsabilida-
de” e marque a alternativa correta:

I- A autoridade nacional podera solicitar a agentes do Poder
Publico a publicagédo de relatorios de impacto & protegéo de
dados pessoais e sugerir aadogio de padrbes e de boas praticas
para os tratamentos de dados pessoais pelo Poder Ptiblico.

II- Quando houver infragcdo a LGPD em decorréncia do tratamen-
to de dados pessoais por orgdos plblicos, a autoridade nacional
podera enviar informe com medidas cabiveis para fazer cessar a
violagao.

A)As assertivas | e || estéo corretas, e a Il ndo tem qualquer rela-
cédocomal.

B)Aassertival esta errada e a ll correta.

C)Ambas as assertivas estdo corretas e a infragdo prevista na Il
pode ser identificada no relatério citadona l.

D) As assertivas | e Il estdo equivocadas, pois os agentes pabli-
cos e autoridade nacional ndo possuem aludida competéncia.

Nogﬁes DE DIREITO)}

As questdes 31 e 32 deverdo ser respondidas com base
nas Nogdes de Direito Civil previstas na Lei
n.10.406/2002 e alteracdes (Codigo Civil Brasileiro).

Sobre o Pacto Antenupcial apenas nio se pode afirmar:

A) As convengbes antenupciais ndo terdo efeito perante
terceiros sendo depois de registradas, em livro especial, pelo
oficial do Registro de Imoveis do domicilio dos conjuges.

B) E nulo o pacto antenupcial se nao for feito por escritura
particular, e eficaz se ndo Ihe seguir o casamento.

C) No pacto antenupcial, que adotar o regime de participagdo
final nos aqliestos, poder-se-a convencionar a livre disposicéo
dos bensimoveis, desde que particulares.

D) A eficacia do pacto antenupcial, realizado por menor, fica
condicionada a aprovagdo de seu representante legal, salvo as
hipoteses de regime obrigatério de separagéo de bens.

Questio

Serao registrados em registro piblico:

I- os nascimentos, casamentos e obitos;

Il-a emancipac&o por outorga dos pais ou por sentenga do juiz;
llI-ainterdigdo porincapacidade absoluta ou relativa;

V- a sentencga declaratéria de auséncia e de morte presumida.
Pode-se afirmar que:

A)apenasositens|, Il e Il estdo corretos.

B)apenasositens i, lll e IV estdo corretos.

C)apenasositens |, lll e IV estdo corretos.

D)todos os itens estéo corretos.

As questdes de 33 até 35 deverdo ser respondidas com
base nas Nogdes de Direito Empresarial previstas na Lei
n. 10.406/2002 e alteragées (Codigo Civil Brasileiro).

Questio

A inscricdo do empresario far-se-a mediante requerimento que
contenha, exceto:

A) o capital social integralizado.

B) o objeto e a sede da empresa.

C)onome, nacionalidade e domicilio do empresario.

D)o estado civil e, se casado, o regime de bens.

{ www.fundacaocetap.com.br — _
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Sobre a assembleia dos s6cios prevista no art. 1.078, leia as
alternativas seguintes e marque a Gnica errada:

A) A assembleia dos sdcios deve realizar-se ao menos uma vez
por ano, nos quatro meses seguintes ao término do exercicio
social.

B) Um dos objetivos da assembleia dos s6cios é tomar as contas
dos administradores e deliberar sobre o balanco patrimonial e o
deresultado econémico.

C) Até dez dias antes da data marcada para a assembleia, o
balango patrimonial e o resultado econdmico devem ser postos,
por escrito, independentemente de recebimento, & disposicdo
dos sécios que exercam a administragéo.

D) A aprovagdo, sem reserva, do balango patrimonial e do de
resultado econémico, salvo erro, dolo ou simulagéo, exonera de
responsabilidade os membros da administragéo e, se houver, os
do conselho fiscal.

Em atengdo aos dispositivos que tratam do “registro”, leia as
afirmativas seguintes e marque a alternativa correta:

I- As pessoas obrigadas a requerer o registro responderido por
perdas e danos, em caso de omissédo ou demora.

[I- Os documentos necessarios ao registro deverdo ser
apresentados no prazo de trinta dias, contado da lavratura dos
atos respectivos.

IlI- As publica¢des das sociedades estrangeiras serao feitas nos
orgaos oficiais do Estado e do Municipio onde tiverem sucursais,
filiais ou agéncias.

A)As afirmativas | e Il estdo corretas.
B)As afirmativas Il e Il estéo corretas.
C)As afirmativas | e lll estdo corretas.
D) Todas as afirmativas est&o corretas.

As questdes 36 e 37 deverdo ser respondidas com base
na Lei Federal n. 8.934/94 e alteragdes que dispéem sobre
o Registro Publico de Empresas Mercantis e atividades
afins.

As Juntas Comerciais incumbe, exceto:

A) elaborar a tabela de precos de seus servigos, observado o
Regimento interno.

B) processar a habilitagio e a nomeagao dos tradutores puablicos
eintérpretes comerciais.

C) expedir carteiras de exercicio profissional de pessoas legal-
mente inscritas no Registro Publico de Empresas Mercantis e
Atividades Afins. ]

D) elaborar os respectivos Regimentos Internos e suas altera-
¢cbes, bem como as resolu¢des de carater administrativo neces-
sarias ao fiel cumprimento das normas legais, regulamentares e
regimentais.

GuestioHE])

O registro compreende:

I- a matricula e seu cancelamento: dos leiloeiros, tradutores
publicos e intérpretes comerciais, trapicheiros e administradores
de armazéns-gerais;

Il- 0 arquivamento dos documentos relativos a constituicao, alte-
racao, dissolucdo e exiingdo de firmas mercantis individuais,
sociedades mercantis e cooperativas;
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A

/- a autenticacdo dos instrumentos de escrituragdo das empre-
sas mercantis registradas e dos agentes auxiliares do comércio,
industria e servigos, naforma de lei propria.

Completam, corretamente, o comando da questéo:
A)ositenslell.

B)ositensilelll.

C)ositenslelll.

D)todos ositens.

Utilize os preceitos do Estatuto Nacional da Microempre-
sa e da Empresa de Pequeno Porte (Lei Complementar n.
123/06 e alterac6es) pararesponder as questdes 38 e 39.

Nao podera se beneficiar do tratamento juridico diferenciado
previsto nesta Lei Complementar, incluido o regime de que trata
oart. 12 desta Lei, para nenhum efeito legal, a pessoajuridica:

I- de cujo capital participe outra pessoa fisica.

II- que participe do capital de outra pessoa juridica.

lll- constituida sob a forma de cooperativas, mesmo as de
consumo.

IV- que seja filial, sucursal, agéncia ou representagéo, no Pais,
de pessoa juridica com sede no exterior.

Apos aleitura das assertivas, marque a alternativa correta:
A)Apenas as afirmativas | e I estdo corretas.

B)Apenas as afirmativas Il e lll estdo corretas.

C)As afirmativas Il e IV estdo corretas.

D) Todas as afirmativas est&o corretas.

“As microempresas e as empresas de pequeno porte s&o
desobrigadas da realizagdo de reunides e assembleias em
qualquer das situagdes previstas na legislagdo civil, as quais
serdo substituidas por deliberagdo representativa do primeiro
nGmero inteiro superior @ metade do capital social.” (Art. 70). O
disposto no caput deste artigo ndo se aplica:

A) caso nédo haja disposi¢do contratual em contrario.

B) caso ocorra hipotese de justa causa que nio enseje a
exclusao de socio.

C) caso um ou mais sécios ponham em risco a continuidade da
empresa em virtude de atos de inegavel gravidade.

D) caso os empresarios e a sociedade de que trata esta Lei
figuem dispensados de qualquer ato societario.

A Lei Federal n. 6.404/76 e alteragbes determinam que a
constituicdo da companhia depende do cumprimento dos
seguintes requisitos preliminares:

I- subscricao, pelo menos por 2 (duas) pessoas, de parte das
agoes em gue se divide o capital social fixado no estatuto.

ll- realizacdo, como entrada, de 10% (dez por cento), no minimo,
do preco de emissédo das agdes subscritas em dinheiro.

ll- depdsito, no Banco do Brasil S/A., ou em outro
estabelecimento bancario autorizado pela Comisséo de Valores
Mobiliarios, da totalidade do capital realizado em dinheiro.

Pode-se afirmar que:

A)Ositens | e ll estido errados.
B) Ositens l e lll estdo corretos.
C)Todos os itens estdo corretos.
D)Apenas citem Il esta correto.

{ www.fundacaocetap.com.br —
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O gerente de Tl de uma empresa orientou sua equipe, por
questdes de seguranca, a atualizarem o firmware dos roteadores
instalados na companhia. Sobre o assunto, analise as
afirmativas seguintes € marque a alternativa correta:

I- Firmware encaixa-se na classificag&o de software.

- Um firmware fica armazenado em uma meméoria que € parte
integrante do hardware.

A)Ambas as afirmativas estéo corretas.

B) Somente a afirmativa | esta correta.

C) Somente a afirmativa |l esta correta.

D) Nenhuma das afirmativas esta correta.

Qual é a representacdo do numero 1034 (que, aqui, esta
representado em base decimal) em base binaria?

A) 10000000010.

B)11000001010.

C) 10000001000.

D) 10000001010.

O numero 4FFF, escrito em base hexadecimal, é equivalente em
base decimal a:

A)20479.

B)22479.

C)20478.

D)20474.

Em um sistema operacional que implementa memoria virtual por
pagina¢do, o tamanho do endereco virtual é de 32bits, sendo que
8 destes bits sdo usados para identificar a pagina. Qual tamanho
de cada pagina em KBs (quilobytes)?

A) 256

B)512

C)1024

D) 2048

Com relagdo a geréncia de memoria por parte dos sistemas
operacionais, analise as afirmativas a seguir e marque a
alternativa correta.

I- Na técnica de alocagéo particionada dindmica, como cada
particdo da memdria tem tamanho variadvel, evita-se, em
definitivo, o problema de fragmentacgao.

- Na segmentacao, o endereco de memoria possui duas partes:
o segmento (ou base) e o deslocamento (posi¢do no segmento).

A)Ambas as afirmativas estdo corretas.
B) Somente a afirmativa | esta correta.

C) Somente a afirmativa ll esta correta.
D) Nenhuma das afirmativas esta correta.

(Questzo-{1)

Sobre estrutura de dados, analise as afirmativas a seguir e
marque a alternativa correta:

|- Tanto filas como pilhas s&olistas lineares.

IlI- Uma pilha possui regime de LIFO (last in first out) enquanto
uma fila possui o regime FIFO (first in first out).
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A)Ambas as afirmativas estdo corretas.
B) Somente a afirmativa | esta correta.

C) Somente a afirmativa Il esta correta.
D) Nenhuma das afirmativas esta correta.

Considere o seguinte programa exemplo (Fig1) escrito em
linguagem Java:

Fig1

import java.util.Scanner;
public class PA {
public static void main{Stringl] args) {
int 1 =9
int resultado=9;
int n;
int al;
int c;

Scanner entrada = new Scanner{System.in};
System.out.printin(“Digite o tamanho™});
n = entrada.nextint();

Scanner entradal = new Scanner{System.in};
System.out.printin{"Digite ¢ primeirc™);
al = entradal.nextInt();

Scanner entrada2 = new Scanner(System.in);
System.out.printin{"Digite a ordem™);
¢ = entrada2.nextint(};

while{i < n)}{

resultado = resultado + al;
System.out.printin{resultado);

8l = al + ¢;

i4+3

'

System.out.printla{™0 resultado final eh: “+resultado);

}

¥

Suponha que ao utilizar o programa, o usuario imputou os
valores 4 para a variavel “n”, 3 para a variavel “a1” e 2 para a
variavel “c”. Qual sera o resultado apresentado ao término da
execucdo do programa?

A) Oresultadofinaleh: 16

B)Oresultadofinaleh: 18

C)Oresultadofinaleh: 24

D) Oresultadofinal eh: 26

Em linguagem C, um vetor com tamanho maior que 1 (um), do
tipo char, terminando com o caraciere nulo \0' indica um tipo de
dado conhecido como:

A) Cadeia de Caracteres (String).

B) Caracter (Char).

C) Légico (Booleano).

D) Real (Real).

Qual protocolo da camada de rede do modelo TCP/IP é
responsavel pelos enderegos logicos em uma rede de
computadores?

A)MAC.

B)TCP.

C)IP.

D)ICMP.

Ql tio

( www.fundacaocetap.com.br »—_

Qual Protocolo da camada de aplicagido do modelo TCP/IP &
responsavel pelo envio de e-mails?

A) SNMP

B)SMTP.

C)IMAP.

D) POP3.

Questio

Considere o seguinte programa (Fig2) exemplo escrito em
linguagem Java e marque a alternativa correta.

Fig2
import java.util.Scanner;
public ¢iass ED {
public static void main(String[] args) {
int wi1{] = new int[2][2]};
int 1 = 83
Scanner entrade = new Scanner{System.in);
System.ovt.printin(“Digite o 87);
m[0]1{B] = entrada.nextInt(};

Scanner entradal = new Scanner(System.in};
System.out.println(“Digite o 1™);
m{81{1] = entradali.nextint():

Scanner entrada2 = new Scanner{System.in);
System.out.printin(“Digite o 27);
ni11{8] = entradaZ.nextInt{);

Scanner entrada3 = new Scanner(System.in);
System.out.printin{"Digite o 3™);
niil{1i] = entrada3.nextint();
< 2}
int ¢ =0;
while(c < 1){
System.out.printin(m{liic]s”
C++}

while{l

“sm{i}cHi]);

1443

[T

A)Avaravel “m” é um vetor unidimensional que s6 aceita valores
inteiros ndo maiores que 2 em seus elementos.

B)Avaravel “m” & uma matriz quadrada 2x2 que s6 aceita valores
inteiros em seus elementos.

C) A varavel “m” é uma matriz ndo quadrada que sé aceita
valores inteiros ndo maiores que 2 em seus elementos.

D) A varavel “m” é um vetor que tem como cada elemento os
valores combinados das variaveis de “I” e “¢”

e cC.
@uesEoHE)

Amascara de sub rede de uma rede IPv4 é 255.255.255.128. O
nimero de hosts possiveis dentro desta sub rede é de:

A)256.

B)254.

C)128.

D)126.

Qual das mascaras de sub redes a sequir permitiria colocar 700
hosts numa mesma sub rede IPV4?

A)255.255.255.0

B)255.255.255.7

C)255.255.252.0

D)255.255.254.0
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(Utilize a figura a seguir (Fig3), que representa uma
sequéncia de comandos em SQL, para resolver as
questdes de nimero 54 e 55.

Fig3

create table cliente

seq VARCHAR2(8) net null,
nome VARCHAR2{58) not null,
cpf VARCHAR2{11) not null,
data_nasc date,
dependentes numeric(2),
estcivil VARCHAR2{1})

17

alter table cliente

ADD CONSTRAINT cliente_pk PRIMARY KEY {cpf)

ADD CONMSTRAINT seq_un unique (seq) enable

ADD COMSTRAINT est_ok check (estcivil in {7C’,°S","B','V")) enable

IADD CONSTRAINT cpf_ch check (REGEXP_LIKE(cpf, '*[[:digit:]1]{11}%")) enable;

N v

Com relagao a tabela criada com os comandos da Fig3, pode-se
afirmar que:

A} o0 campo “cpf’ pode ter valores repetidos na tabela, mas este
aceita somente nlimeros no seu contetdo.

B) o campo “cpf’ ndo pode ter valores repetidos na tabela, mas
este aceita qualquer caractere em seu contetdo.

C) o campo “cpf” ndo pode ter valores repetidos na tabela e este
aceita somente nimeros no seu contetdo.

D) ndo existe nenhuma restricdo garantida para o campo “cpf’
com a sequéncia de comandos dada.

Com relagdo a tabela criada com os comandos da Fig3, analise
as afirmativas a seguir e marque a alternativa correta.

I- Além do campo “cpf” ter que ser Gnico, 0 campo “seq” também
precisa ser Unico em cadaregistro.

Il- O campo “estcivil” aceita como contetdo as letras “s”, “c”, “d”
ou “v”, tanto em caixa alta (mailsculas) com em caixa baixa
(minusculas).

A)Ambas as afirmativas estdo corretas.

B) Somente a afirmativa | esta correta.

C) Somente a afirmativa |l estéa correta.

D) Nenhuma das afirmativas esta correta.

Como se chama o processo de explorar grandes quantidades de
dados a procura de anomalias, padrdes e correlagdes
consistentes, tais como regras de associagdo ou sequéncias
temporais, para detectar relacionamentos sistematicos entre
variaveis, detectando assim novos subconjuntos de dados?

A) Mineracao de Dados.

B) Inteligéncia Artificial.

C)ETL.

D) Computacdo em Nuvem.

Dentro de sistemas de apoio a tomada de decisdo, temos um
conjunto de ferramentas e atividades, denominado OLAP (Onii-
ne Analytical Processing), que permite a manipulagdo e andlise
de dados sob diversas perspectivas. O OLAP é inicialmente
caracterizado pela andlise dindmica e multidimensional dos
dados consolidados de uma organizagdo, permitindo que as
atividades do usuario final sejam tanto analiticas quanto navega-
cionais. Gragas aoc OLAP, os usuarios podem criar representa-

¢bes muitidimensionais (chamadas hypercubes ou ‘cubos
OLAP"). Dentro de um cubo, grandezas que permitem compara-
¢des e calculos sdo denominadas:

A) hierarquia.

B)dimensao.

C)método.

D)medida.

Questio

Quando uma loja de e-commerce sugere um produto para o
cliente com base em suas compras e/ou pesquisas recentes ou
uma plataforma de streaming sugere um filme ou série com base
no que o cliente comumente assiste, os algoritmos destes
ambientes estao usando o conceito de aprendizado de maquina.
Tipicamente, estes algoritmos s&o classificados como:

A) aprendizagem supervisionada (ou com supervisao).

B) aprendizagem ndo supervisionada (ou sem supervisio).

C) aprendizagem por reforgo.

D) aprendizagem aleatoria.

Questio

Quando um objeto ou dispositivo que ndo é naturalmente digital
(uma porta, uma janela ou uma camiseta) passa a poder se
comunicar com outros dispositivos e receber comandos
automatizados tais como abrir e fechar, interagindo de alguma
forma com os usudrios através de alguma rede de
telecomunicagédo, estamos falando de um conceito conhecido
como:

A) Internetdas Coisas (IoT).

B) IA(Inteligéncia Artificial).

C) Bl (Inteligéncia de Negocios).

D) Extranet.

Em gerencia de projetos, a subdivisao hierarquica do trabalho do
projeto em partes menores, mais facilmente gerenciaveis e
estruturada em arvore para evidenciar o que é realmente
necessario para a execugéo de um projeto, € conhecida como:
A)TAP.

B) EAP ou WBS.

C)Escopo.

D)PMPO.

7 CARGO 05: TECNICO EM INFORMATICA DO
WIVIFERIU A 310)SHVIIA I REGISTRO MERCANTIL NIVEL | CLASSE A

GOVERNO DO ESTADO DO PARA
SEPLAD/JUCEPA

TARDE

Pagina 08/10




| FUNDACAO ) ( www.fundacaocetap.com.br )—
PROVA DISCURSIVA }

{ Leia, com atencio, o texto: ]

A atual instituig&o na qual vocé é o responsavel pelo setor de Tecnologia da Informag&o possui todos os seus sistemas e sua
infraestrutura local (on premises), incluindo os servidores, banco de dados e demais sistemas como automacgao de escritérioe o
sistema integrado de gestdo empresarial (ERP). Vocé esta responsavel pelo projeto de migragéo para solugdes em nuvem
(cloud) e a diretoria deseja compreender quais s&o as possiveis solugdes e implicagbes de um projeto como este.

Elabore um texto dissertativo de, no minimo, 20 (vinte) e, no maximo, 30 (trinta) linhas, sobre solugdes locais {on
premises) comparado com solugées em nuvem (on cloud), abordando:

I) os conceitos basicos de solugdo local versus solugdo em nuvem, bem como as vantagens de cada uma;

I) os modelos de servicos em nuvem com suas caracteristicas, apresentando em uma escala (grafica ou nao) de
amplitude os modelos de servigos e qual a visualizagao de valor para o usuario final de cada um destes modelos.
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